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ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑ – ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΕΡΓΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ

Πυλαία: Εξελίσσονται έργα ενεργειακής αναβάθμισης 2,7 εκατ.
ευρώ

Έργα ενεργειακής αναβάθμισης ύψους περίπου 2,7 εκατ. ευρώ, εξελίσσονται στο Δήμο Πυλαίας –Χορτιάτη,

όπως ενημέρωσε ο αντιδήμαρχος Γιώργος Τσίγκρος στη διάρκεια ημερίδας- στο Δήμο- για την παρουσίαση

του ευρωπαϊκου έργου AIDA. Το έργο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Ιntelligent Energy Europe»

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, καθώς και καινοτόμων κτιρίων, τα οποία αποτελούν παραδείγματα καλής

πρακτικής.

Η ημερίδα διοργανώθηκε από το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) και

πραγματοποιήθηκε στο κτίριο «Αλίκη Περρωτή» της Αμερικάνικης Γεωργικής Σχολής.

Σε ο,τι αφορά τις παρεμβάσεις, αναβαθμίσεις που πραγματοποιούνται στο Δήμο είναι:

-Μέσω χρηματοδότησης από το «Πράσινο ταμείο» (73.500 ευρώ), με τοποθέτηση ηλιακών συλλεκτών,

υλοποιείται η εξοικονόμηση ενέργειας στο δημοτικό κολυμβητήριο στο Πανόραμα

- Μέσω χρηματοδότησης από το πρόγραμμα «Εξοικονομώ» (440.000 ευρώ) προχωρά στην Πυλαία η

ενεργειακή αναβάθμιση του 1ου λυκείου, του 1ου νηπιαγωγείου, του Διαπολιτισμικού Κέντρου  και του 1ου

ΚΑΠΗ.

- Μέσω του προγράμματος «Εξοικονομώ» (300.000 ευρώ) αναβαθμίζεται επίσης ενεργειακά το πρώην

δημαρχείο Πανοράματος και το γυμνάσιο Πανοράματος.

- Μέσω του προγράμματος «Περιβάλλον-Αειφόρος Ανάπτυξη» αναβαθμίζονται το 1ο γυμνάσιο Πυλαίας και τα

σχολεία του Χορτιάτη (400.000 ευρώ το καθένα )

- Προχωρά  η αντικατάσταση των παλιών και ρυπογόνων οχημάτων στο σύνολο του δήμου (673.000 ευρώ)

και γίνεται εξοικονόμηση στο δημοτικό φωτισμό του  Πανοράματος (170.000 ευρώ).

-Τέλος μέσω δημοτικών πόρων (45.000 ευρώ) υλοποιείται η εγκατάσταση δικτύου φυσικού αερίου σε όλα τα

σχολεία του Ασβεστοχωρίου.

Επιπλέον στο πλαίσιο της ημερίδας ο αντιδήμαρχος του Δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη παρουσίασε το σύστημα

γεωθερμικών αντλιών που εφαρμόζεται στο δημαρχείο του πρώην δήμου Πυλαίας, ενώ σημείωσε ότι επίκειται

και ολοκληρωμένη ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου, όπως προβλέπεται από το πρόγραμμα «Εξοικονομώ».

Στη συνέχεια οι συμμετέχοντες στην ημερίδα πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο δημαρχείο

Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς και περιήγηση στους χώρους του.
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